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党委会议纪要

11月18日，学校召开了专题党委会议。会议由校党委书记杨

声同志主持，安建平、郭建忠、鲁挑建、潘文生、胡森林、王利

军、曹惠清、张选择、杨建国同志参加，刘超等同志列席会议。

会议主要内容如下：

一、理论学习

会议全文学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。

主要包括坚定理想信念，坚持党的基本路线，坚持维护党中央权

威，严明党的政治纪律，保持党同人民群众的血肉联系，坚持民

主集中制，发扬党内民主和保障党员权利，坚持正确选人用人导

向，严格党的组织生活制度，开展批评与自我批评，加强对权力

运行的制约和监督，保持清正廉洁的政治本色等十二方面内容。

会议指出，在今后的工作中要以 《关于新形势下党内政治生

活的若干准则》作为行动指南和行为标准，坚定理想信念，全面

贯彻执行党的基本路线，严明党的纪律，廉洁自律，严格按照《准

则》各项要求，坚决克服自由主义、分散主义、好人主义、个人

主义。

会议强调，各位党员领导干部要把严守政治纪律和政治规矩

放在首位，自觉坚持道德高线，坚决守住纪律底线，坚决维护党

规党纪的严肃性和权威性；要把党规党纪内化于心，以身作则，
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并贯彻到日常本职工作中，严守党的政治纪律和政治规矩，以更

高的标准、更严的纪律要求自己，始终做到忠诚、干净、担当。

二、传达上级文件精神

杨建国同志向会议传达了《中共甘肃省委办公厅关于对执行

〈关于新形势下党内政治生活的若干准则〉情况开展自查自纠的

通知》（甘办发电〔2021〕137 号）精神。

会议要求，党委班子成员要逐项对照《准则》规定的十二个

方面，认真对照宋亮严重违纪违法案件中暴露出来的问题，把自

己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，全面客观深入查找党

委及班子成员之间贯彻落实《准则》方面的突出问题，既要查找

发现个性问题，也要注重归纳分析共性问题，做到举一反三、堵

塞漏洞、整改提升。

三、党委班子成员自查自纠

党委班子成员逐一对照《准则》十二方面内容，以宋亮严重

违纪违法案为镜鉴，警醒反思对照检查，开展了自查自纠。

会上党委班子成员紧扣会议主题，紧密联系实际，从理想信

念、政治纪律、思想作风等方面，进行了检视问题、剖析根源、

吸取教训、自我警醒，开展了严肃认真的批评和自我批评，进行

了积极健康的思想斗争。达到了自我革命、主动纠偏、改进提高

的目的，为引领学校各级领导干部以案为鉴、以案明纪、以案促

改打下了良好基础。

会议强调，各级党员领导干部要紧密结合党史学习教育，紧

紧抓住这次自查自纠以案促改的重要契机，突出问题导向、目标

导向、结果导向，在扎实履行全面从严治党政治责任、严肃党内
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政治生活、严明政治纪律和政治规矩、精准深入推进重点领域反

腐败斗争等方面再加压再加力，不断把学校管党治党各项工作推

向纵深，为谱写全面建设国家级高水平高等职业院校新篇章营造

风清气正的政治生态。

会议要求，由郭建忠同志牵头，组织人事部负责，根据党委

班子成员自查自纠剖析材料，以及会上对党委提出的意见建议，

结合巡视反馈意见整改情况，在征求各级党组织、全体党员意见

的基础上，撰写党委班子自查自纠材料，并按时上报。

四、其他事宜

会议一致同意，推荐杨声、安建平等两名同志为中国共产党

天水市第八次代表大会正式代表候选人。


